
12/6/23, 11:25 π.μ. ΟΔΥΕ

odye.gr/syllogoi/21092018.htm 1/2

Υπάρχουν ΜΈΛΗ και μέλη υπηρεσιακών συμβουλίων.

Συναδέλφισσα/Συνάδελφε,
(α) Το κείμενο αυτό το αφιερώνω σε όσες και όσους αρνούνται να φοβηθούν σε τούτη τη μικρή "γειτονιά"
μας. Αρνούνται να υποκύψουν στη γοητεία και την ευκολία του "ΔΗΘΕΝ", της εκμετάλλευσης, της μισής
αλήθειας, του "ΛΙΓΟ - ΛΙΓΟ"...
 

(β) ΔΙΕΥΚΡΙΝΙΖΩ: ΔΕΝ ΕΙΜΑΙ ΟΥΤΕ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ ΟΥΤΕ ΥΠΟΨΗΦΙΟΣ ΓΙΑ ΤΑ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΑ
ΣΥΜΒΟΥΛΙΑ. Αλήθεια!
Οι ...φήμες λένε πως είμαι ένας ενεργός και μάχιμος συνδικαλιστής.

Συναδέλφισσα/Συνάδελφε,
1. Αποφάσισα να φοβηθώ και να λαϊκίσω!
Άνθρωπος είμαι, και είπα να τα δοκιμάσω κι αυτά!
Έτσι, παρεμβαίνοντας στον διάλογο, δεν μπορώ παρά να συμφωνήσω (από φόβο κι από λαϊκισμό), με την
εκτίμηση που γράφτηκε απόψε στην Ομάδα Επικοινωνίας Δικαστικών Υπαλλήλων στο face book, και
επικροτήθηκε μάλιστα:
<<οι συνδικαλιστές θέλουν κλωτσιές, γιατί μόνο έτσι θα καταλάβουν>>.
Από αύριο θα αρχίσει το κλωτσοσκούφι!
2. Προφανώς, κλωτσιές θα θέλουν και οι εκπρόσωποι μας στα υπηρεσιακά συμβούλια. Παρότι ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ
ΕΚΕΙ ΜΕ ΤΗ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗ ΤΟΥΣ ΙΔΙΟΤΗΤΑ! ΕΚΕΙ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΩΣ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΕΣ, ΑΛΛΑ
ΕΙΝΑΙ ΟΙΟΝΕΙ ΔΙΚΑΣΤΕΣ!!! Όταν ψηφίζουν στις συνεδριάσεις του υπηρεσιακού συμβουλίου που
συμμετέχουν, ψηφίζουν ισότιμα με τους δικαστές.
ΕΙΝΑΙ ΙΣΟΤΙΜΟΙ ΜΕ ΤΟΥΣ ΔΙΚΑΣΤΕΣ!
Μας "δικάζουν"!!!
Οι αποφάσεις τους θεωρούνται δικαστικές, και γι αυτό δεν έχουμε το δικαίωμα να προσφύγουμε κατά των
αποφάσεων τους στα διοικητικά δικαστήρια για να ακυρωθούν!!!
Άρα οι εκπρόσωποι μας θα πρέπει να είναι και καλοί "δικαστές" και προπαντός καλοί και έντιμοι άνθρωποι!
ΚΑΛΟΊ ΚΑΙ ΕΝΤΙΜΟΙ ΆΝΘΡΩΠΟΙ, ΠΡΟΠΑΝΤΌΣ, λέω! Κι αν ξέρουν και λίγα "γράμματα", δεν
πειράζει!!!
3. Το Υπηρεσιακό Συμβούλιο του Εφετείου συγκροτείται απόε 2 δικαστές, 1 εισαγγελέα και 2 δικαστικούς
υπαλλήλους.
Μάλιστα, κανένας από τους 2 σημερινούς εκπροσώπους μας στο Υπηρεσιακό Συμβούλιο του Εφετείου
Αθηνών δεν ήταν ποτέ και δεν είναι συνδικαλιστής. Όμως, ο ένας απ΄τους δύο, ο Β.Σκ. τη διέπραξε τη
συναδελφική "μπαμπεσιά": Πήγε κόντρα στις θέσεις που είχαμε και έχουμε ως Σύλλογος και ως ΟΔΥΕ
εναντίον των αναγκαστικών αποσπάσεων, ιδιαίτερα όταν η αναγκαστική απόσπαση επιβαρύνει την υγεία και
την οικονομική, οικογενειακή και κοινωνική κατάσταση του υπαλλήλου. Αποδείχθηκε ότι, τα λάθη και η
υποταγή στα κελεύσματα και στην εικαζόμενη βούληση των δικαστών και των προϊσταμένων δεν είναι
χαρακτηριστικά μόνο των συνδικαλιστών!!!
Δεν είναι πανάκεια ούτε κατάρα να είναι κανείς ή να μην είναι ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΑ και συνδικαλιστής. Αρκεί,
είπαμε, να είναι καλός, δίκαιος και έντιμος άνθρωπος, με υπηρεσιακό και συνδικαλιστικό ήθος και ύφος,
ενωτικός, έξω από παρασκήνια, να μην έχει καταχραστεί εξουσία ή χρήματα, και να μη φοβάται να
διαφωνήσει και να συγκρουσθεί με την εξουσία των δικαστών, των εισαγγελέων και των προϊσταμένων...
Γνωριζόμαστε, πια!
Εσύ ξέρεις ποιοι από τους σημερινούς υποψήφιους γι9α τα υπηρεσιακά συμβούλια της Αθήνας έχουν αυτά
τα προσόντα, ποιοι δεν έχουν ΠΟΤΕ συγκρουσθεί με την εξουσία των προϊσταμένων και των δικαστικών
λειτουργών!!!

Αν δεν ξέρεις, ρώτα. Μετά την κάλπη, είναι αργά, και ουδέν λάθος αναγνωρίζεται ούτε διορθώνεται!.

4. ΔΕΝ ΑΚΟΥΩ... ΔΕΝ ΑΚΟΥΩ ΑΝΑΛΟΓΕΣ ΚΑΚΕΣ ΚΟΥΒΕΝΤΕΣ ΕΝΑΝΤΙΟΝ ΤΩΝ 2 ΔΙΚΑΣΤΩΝ και
του ΕΙΣΑΓΓΕΛΕΑ που υπερψήφισαν κι αυτοί και πήραν μια άδικη απόφαση για απόσπαση, ιδιαίτερα για τις
περιπτώσεις που υπήρχαν προβλήματα υγείας... Ούτε για κλωτσιές ακούω εναντίον τους, ούτε κατάρες, ούτε
κριτική εναντίον των ισχυρών...
Δυο μέτρα και δυο σταθμά!
Οπότε, επειδή ΦΟΒΑΜΑΙ (άνθρωπος είμαι κι εγώ), θα προσχωρήσω και θα απολαύσω τον λαϊκισμό, και θα
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φωνάξω:
ΖΗΤΩ και μπράβο ΣΤΟΥΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΥΣ!
Ζήτω και μπράβο ΣΤΟΥΣ ΔΙΚΑΣΤΕΣ ΚΑΙ ΤΟΝ ΕΙΣΑΓΓΕΛΈΑ ΠΟΥ ΠΗΡΑΝ ΑΥΤΗ ΤΗ
ΣΥΓΚΕΚΡΙΜΕΝΗ ΑΔΙΚΗ ΑΠΟΦΑΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΟΣΠΑΣΗ, ΠΟΥ ΣΥΖΗΤΕΊΤΑΙ ΑΠΟ ΧΘΕΣ. Ζήτω
σε όσους αυθαιρετούν.
<< Κι ο θεός να τους έχει καλά! Τους προϊσταμένους και τους δικαστές, ντε, όχι τους συνδικαλιστές και τους
εκπροσώπους μας στα υπηρεσιακά>>, όπως ευχήθηκε κι ένας από τους υποψήφιους σε υπηρεσιακό
συμβούλιο του Αρείου Πάγου!!!

Αθήνα 20 Σεπτεμβρίου 2018.
Χρήστος Καϋμενάκης, Ταμίας του ΔΣ της ΟΔΥΕ (ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ)


